
Student Feedback 2017-18 

No. of Student Feedback Available – 1347 

Section-A Teaching and Curriculum 
  

 

 

33%

34%

15%

8%

10%

1. The curriculum is designed so as to enhance our 
employability

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

27%

37%

16%

11%

9%

2. The courses studied by me are relevant and the contents are 
revised at reasonable intervals

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree



 

 

 

28%

26%

25%

13%

8%

3. The courses studied by me have enhanced my knowledge as 
well as my skills and my capabilities

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

25%

37%

18%

12%

8%

4. The entire syllabus is completed in time

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

26%

33%

22%

10%

9%

5. Modern teaching aids, power point presentations, web-
resources, multi-media, e-content etc. are used by most of the 

teachers while teaching

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree



 

 

 

34%

33%

18%

8%

7%

6. The teachers guide the students for overall personality 
development

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

34%

37%

13%

6%

10%

7. The teachers provide the students opportunities to learn 
and grow

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

31%

31%

20%

10%

8%

8. The teachers give regular and timely feedback on the 
performance of the students

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree



 

 

 

28%

26%

25%

13%

8%

9. The assessment and evaluation process is fair and unbiased

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

24%

37%

18%

12%

9%

10. The teachers take efforts to inculcate soft skills in the 
students

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

26%

32%

23%

10%

9%

11. The teachers take efforts to enhance employability skills in 
the students

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree



 

 

 

34%

34%

18%

7%

7%

12. The teachers encourage the students to participate in 
extra-curricular, co-curricular activities and research projects

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

34%

37%

13%

6%

10%

13. The teachers encourage the students to use reference 
books, e-resources, e-journals etc

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

31%

32%

19%

10%

8%

14. The teachers keep the students updated about the latest 
developments in the subject/area of knowledge

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree



 

 

 

Section-B Department, Administrative Infrastructure and Support   

 

 

 

 

 

 

 

 

25%

31%

20%

11%

13%

15. The teachers take active interest in arranging field 
visits, study tours etc. for enhancing learning

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

29%

35%

21%

6%

9%

1. Courses offered by university

Very satisfied

Satisfied

Neutral

Dissatisfied

Very dissatisfied



 

 

 

27%

42%

17%

9%

5%

2. Physical infrastructure of the Library

Very satisfied

Satisfied

Neutral

Dissatisfied

Very dissatisfied

30%

38%

20%

7%
5%

3. Collection of books, journals and reading material of the 
Library

Very satisfied

Satisfied

Neutral

Dissatisfied

Very dissatisfied

29%

37%

19%

8%

7%

4. Support and assistance of the Library Staff

Very satisfied

Satisfied

Neutral

Dissatisfied

Very dissatisfied



 

 

 

26%

33%

22%

10%

9%

5. Infrastructure of the Computer Laboratory

Very satisfied

Satisfied

Neutral

Dissatisfied

Very dissatisfied

25%

33%

23%

10%

9%

6. Support and assistance of Staff at the Computer Laboratory

Very satisfied

Satisfied

Neutral

Dissatisfied

Very dissatisfied

25%

33%

23%

9%

10%

7. Infrastructure of the Laboratory

Very satisfied

Satisfied

Neutral

Dissatisfied

Very dissatisfied



 

 

 

25%

33%

23%

10%

9%

8. Amenities and Assistance provided at the Sports ground

Very satisfied

Satisfied

Neutral

Dissatisfied

Very dissatisfied

25%

34%

23%

9%

9%

9. Support and assistance of the Office Staff

Very satisfied

Satisfied

Neutral

Dissatisfied

Very dissatisfied

25%

33%

23%

9%

10%

10. Canteen facilities: Food quality, Ambience

Very satisfied

Satisfied

Neutral

Dissatisfied

Very dissatisfied



 

 

 

25%

33%

23%

10%

9%

11. Wi-Fi and Internet facility

Very satisfied

Satisfied

Neutral

Dissatisfied

Very dissatisfied

25%

33%

23%

10%

9%

12. University Website

Very satisfied

Satisfied

Neutral

Dissatisfied

Very dissatisfied

26%

33%

23%

9%

9%

13. Class room Infrastructure

Very satisfied

Satisfied

Neutral

Dissatisfied

Very dissatisfied



 

 

 

25%

34%

22%

10%

9%

14. Hostel facilities (only for Hostellers)

Very satisfied

Satisfied

Neutral

Dissatisfied

Very dissatisfied

27%

41%

18%

8%

6%

15. Drinking water facility

Very satisfied

Satisfied

Neutral

Dissatisfied

Very dissatisfied

27%

41%

17%

9%

6%

16. Washroom Cleanliness and maintenance

Very satisfied

Satisfied

Neutral

Dissatisfied

Very dissatisfied



 

 

 

28%

41%

17%

9%

5%

17. Greenery in the campus

Very satisfied

Satisfied

Neutral

Dissatisfied

Very dissatisfied

27%

41%

18%

8%

6%

18. Cleanliness on campus

Very satisfied

Satisfied

Neutral

Dissatisfied

Very dissatisfied

35%

40%

13%

4%

8%

19. Cleanliness and maintenance of premises

Very satisfied

Satisfied

Neutral

Dissatisfied

Very dissatisfied



 

 

 

28%

41%

17%

9%

5%

20. Campus Safety

Very satisfied

Satisfied

Neutral

Dissatisfied

Very dissatisfied

27%

41%

18%

8%

6%

21. Health center Facility

Very satisfied

Satisfied

Neutral

Dissatisfied

Very dissatisfied

29%

36%

19%

9%

7%

22. Participation in Extracurricular activities

Very satisfied

Satisfied

Neutral

Dissatisfied

Very dissatisfied



 

 

 

29%

36%

19%

9%

7%

23. Fulfilling the duties and responsibilities of Complaint 
Redressal Committees

Very satisfied

Satisfied

Neutral

Dissatisfied

Very dissatisfied

63%
9%

28%

24. Do you feel job-competent for when you move on from 
this university?

Yes

No

Maybe

30%

40%

19%

5%
6%

25. Overall, How satisfied are you with this university and 
department?

Very satisfied

Satisfied

Neutral

Dissatisfied

Very dissatisfied


